

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izl 17,3-7; Psalam: Ps 95,1-2.6-9; Drugo čitanje: Rim 5,1-2.5-8; Evanđelje: Iv 4,5-42

Draga braćo i sestre!

Kad se nalazimo na putu, osobito ako idemo pješice, dobro nam dođe malo okrepe, malo hrane i vode. Bez hrane i vode svaki napor biva još teži. Današnje prvo čitanje iz Knjige Izlaska govori o hođu izraelskog naroda kroz pustinju. Znamo dobro: u pustinji nema ni hrane ni vode. Čim je narod osjetio žeđ i glad, stao je mrmljati protiv Mojsija, sumnjati u Boga i pitati se: »Je li Gospodin među nama ili nije?«. Slično je i danas. Ono što prvo primijetimo, i na što se tužimo, zemaljske su brige. Nerijetko i mi danas postavljamo pitanja: zašto mi Bog ne pomogne, kako da oni koji ne idu u crkvu žive bolje od mene, zašto je Bog dopustio da mi se to dogodi, i slično. Svoje misli usmjeravamo prema tjelesnom zdravlju, materijalnim dobrima, blagostanju - prema zemaljskim brigama. Duhovni život i briga za duhovno dobro kao da i ne postoje. Bogu hvala što je naš Gospodin strpljiv i čeka, čeka da shvatimo što je ono puno važnije i potrebnije za naš ljudski i kršćanski život. Dobro nam poznati evanđeoski ulomak govori o susretu Isusa i žene Samarijanke. Valja nam prije svega zapaziti da Isus, Bog, dolazi na zdenac i čeka. On je strpljiv, želi susresti čovjeka, želi mu pomoći. Zdenac je dubok, potrebno je više metara kopati da bi se došlo do vode, osobito u sušnim krajevima kakva je bila i Samarija. Duboki zdenac možemo promatrati i kao simbol duboke Božje ljubavi, koja nikada ne presahnjuje i ne odustaje ni od jednog čovjeka. Možemo ga promatrati i kao dubinu jednoga ljudskog života i svega što on sadrži, svih onih znanih i neznanih momenata. Na taj zdenac, k Isusu, dolazi žena. Ona je opterećena svojim brigama: s jedne strane, svojim nemoralnim životom, a s druge, krutom židovskom tradicijom i osudama drugih ljudi. Pomalo je neobično da dolazi na zdenac oko šeste ure, znači u podne, kad je najveća žeга. Možemo to razumjeti kao njezinu želju da se skrrije od radoznalih mještana i slučajnih prolaznika, ali i kao njezinu duboku žeđ za novim životom. Njezin život »duboki je zdenac«, koji više

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

nema pravoga smisla. Isus joj nudi vode. Ona, budući da još nije »susrela« Isusa u pravom smislu riječi, govori o dubini zdenca i ne/mogućnosti da se zahvati u nj: »Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok«. Ona ostaje na ovoj naravnoj dimenziji, zemaljskoj. Isus joj daje do znanja da dobro poznaje njezine »dubine«. Nakon kratkog dijaloga sa ženom o njezinu životu i muževima koje je imala, Isus joj veli: »To si po istini rekla«, Odnosno: došla si do prave istine, »zagrabila si duboko«. Sada je trenutak da se ide korak dalje. I sama žena daljnji razgovor s Isusom temelji na pojmovima: vidim da si prorok, gdje se treba klanjati Gospodinu, i slično. Kad čovjek u svome životu zastane, kad dublje zahvati u svoju dušu, onda počne otkrivati kako osim onih naravnih potreba za hranom, vodom... postoje one nadnaravne potrebe - za smislom, novim životom, Bogom. Žena odlazi u grad, sada bez opterećenja, svjedoči sugrađanima: dođite, vidite i čujte onoga koji je promijenio moj život. Isus nas poučava kako je Bog duh i kako se istinski klanjati Bogu treba u duhu i istini. Tek tada je moguće ući u istinski dijalog s Bogom. Tek tada taj dijalog donosi promjenu u moj život i biva blagoslovom za mene i drugoga. Nije li vrijeme korizme u kojem se nalazimo za nas kršćane vrijeme intenzivnije molitve i snažnijeg odnosa s Bogom? Kad bi se svela samo na molitvu za one naravne potrebe: zdravlje, hranu, piće ili slično. Pozvan sam zahvatiti dublje. Zahvaćajući dublje, otkrivam dubinu Božje ljubavi, koja istinski mijenja čovjeka. U razgovoru s Bogom otkrivam svoje vlastite »dubine«, »suhoće« i praznine, ali i potrebu za ispunjenjem, za »vodom« od koje nikada neću više ožednjati. U pustinji, nakon što su se napojili i nasitili hranom i vodom, Izraelci su shvatili da je Bog s njima. Žena Samarijanke i njezini sugrađani, nakon susreta s Isusom, prepoznaju u njemu Spasitelja svijeta. Dao Bog, da i mi tijekom ovoga našeg hoda, i naših susreta s Isusom, otkrijemo onoga koji daje »vode žive« za život vječni.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.**

**zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

16. - 22. ožujka 2020

III. Korizmena nedjelja

(Broj 494/2020)

Riječ Božja

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svomemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: "Daj mi piti", ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odrvati mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: "Nemam muža!" Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete." Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: "Još četiri mjeseca i evo žetve?" Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Zetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: "Jedan sije, drugi žanje." Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."



**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

16. P - Hilarije, Julijan, Euzebija, Smiljan; 2Kr 5, 1-15a; Ps 42, 2-3; Ps 43, 3-4; Lk 4, 24-30	17.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Štefanija Horvat god. 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Josip, Marija, Jakob, Tomo, Slavica, Đuro i Katica Huzjak
17. U - Patrik, Gertruda, Konrad, Domagoj; Dn 3, 25.34; Ps 25, 4-5; Mt 18, 21-35	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Mijo god., Terezija i Milka Cukor
18. S - Ćiril Jeruz., Eduard, Ćiro; Pnz 4, 1.5-9; Ps 147, 12-13.15-16.19-20; Mt 5, 17-19	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Josip, Vjekoslava, Rozalija i Mato Cesarec, Ljubica i Valentin Picek
19. Č - sv. Josip Zaručnik BDM, Jozo, Josipa, Joško, Bepo; 2Sam 7,4-5a; Ps 89,2-5; Rim 4,13.16-18; Mt 1,16.18-21.24a; „Josip učini kako mu naredi anđeo Gospodnji.“	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + Josip Međimurec, ob. Međimurec, Krušec, Štainglin, Na Čast Anđelu Čuvaru 2.) + Josip i Marija Horvatić, Ivan i Anastazija Lukman, Josip Horvat 3.) + Josip Slavin, Marija, Štefica, Jakob i Andrija Tkalčec 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu - Proštenje 1.) + Na Čast Svetom Josipu i BD Mariji 2.) + Josip, Veronika, Štefanija i Ivan Pavlinec, ob. Balaić
20. P - Klaudija, Dionizije, Vladislav; Hoš 14, 2-10; Ps 81, 7-11.14.17; Mk 12, 28b-34	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Križni Put + Ljuba i Ivan Mlinarić, ob. Mlinarić i Skrovec, Stjepan, Elizabeta i Antun Herceg
21. S - Serapion, Kasijan, Vesna, Vlasta; Hoš 6, 1-6; Ps 51, 3-4.18-21ab; Lk 18, 9-14	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Josip Franjčić god. i roditelji 18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Baltazar god., i Marija Batina, Jela Orešek, Božo Radigović
22. N - IV. Korizmena nedjelja - Dominica Laetare; 1Sam 16, 1b.6-7.10-13a; Ps 23, 1-6; Ef 5, 8-14; Iv 9, 1-41; “Ode, umije se, pa se vrati gledajući.”	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Ljiljana god. i Dragutin Kovačić, Mirko Novosel 2.) + Đurđa Navoj god., ob. Navoj i ob. Majhen 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu 1.) + Josip Horvat, ob. Horvat i ob. Šamec 2.) + Stanka god. i Ivan Pičija, Augustina i Marko Slavin 11.00 - Sv. Misa u Novakovcu - Proštenje 1.) + Franjo god. i Mladen Cukor 2.) + Josip Važanić, Ivan i Gabrijela Mlinarić, Matija i Klara Šteingel 17.00 - Pobožnost Križnog Puta

Bog traži suradnike u svom planu spasenja. Oslušujmo stoga pažljivo njegovu riječ i njegovu volju. Budimo svjesni da nitko osim nas ne može učiniti ono što Bog povjerava upravo nama. Prepustimo se, poput Josipa, Božjem vodstvu i budimo svjedoci Božje prisutnosti u svom životu i djelovanju.

VJERONAUČ

Dragi roditelji! Do daljnega se odgađa Župni vjeronauk tj. neće ga biti tako dugo kao što neće biti ni školske nastave! Molim sve da se pridržavaju danih uputa!

U četvrtak 19. III. svetkovina je svetog Josipa Zaručnika Blažene Djevice Marije ujedno i proštenje u istoimenoj župi Banfica u Varaždinu. Glavna Sv. Misa biti će u 11.00 sati a predvodi ju varaždinski biskup mons. Bože Radoš. Toga dana na Banfici mise su još u 8.00 sati i večernja u 17.00 sati. Pozivam Vas dragi župljani da hodočastite sv. Josipu u Varaždin! A kod nas su mise toga dana u 17.00 sati u Jalžabetu i u 18.00 sati u Novakovcu, gdje će biti i Proštenjarska misa u nedjelju u 11.00 sati!
sveti Josipe, moli za nas!

Veliko hvala ob. Marijana i Mirjane Filipašić iz Leštakovca kčbr. 58 na donaciji vitraja na pročelju župne crkve Presveto Srce Isusovo i Bezgrešno Srce Marijino. Blagoslov vitraja biti će 22. III. na kraju misnog slavlja u 8.00 sati!

U utorak 17. III. U župi Gospe Snježne u Trnovcu godišnje je župno Klanjanje - Klečanje. Glavna misa je u 17.00 sati!

Ostavivši vrč kod izvora vode, žena se vraća u grad - napojena susretom s Isusom. Spoznavši Učitelja, biva napojena »vodom koja struji u život vječni«. Ostavljeni vrč, slika je ostavljenoga života, obraćenja, zagledanosti u Gospodina koji daje vječni život. Vjera u vječnost ključna je za sav život vjere. Ako nema vječnosti, nema razloga ni ljubavi, ni dobroti, niti čemu što nadilazi zakon tjelesnosti. Vjera je dar, baš onako kao što je i vječnost dar. Prihvaćajući milost vjere, vjernik živi zagledan u vječnosti da bi sebe i sav život mogao gledati iz perspektive vječnosti.

Napojeni u susretu s Gospodinom živom vodom od koje se ne žeda, budimo svjedoci susreta koji obnavlja život i vraća izvornom skladu postojanja. Podijelimo s našim bližnjima dar novoga života, kako bi i oni bili zahvaćeni istom milošću.

KRŠTENJE



subota 21. III. 2020 u 16.30 sati
Eva Grulja

PREPORUKA VARAŽDINSKOG BISKUPA BOŽE RADOŠA VEZANO UZ POJAVU COVID-19 BOLESTI

1. Neka vjernici pravodobno, redovito i ustrajno slijede preporuke civilnih vlasti u vezi postupanja za smanjenje rizika zaraze novim koronavirusom (SARS-CoV-2), osobito s obzirom na opće mjere zaštite od respiratornih bolesti (higijena ruku i nosa). 2. Neka sva vjerska okupljanja i slavlja izbjegavaju osobe koje imaju bolest ili samo simptome infekcije dišnih putova (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće s disanjem, kratak dah). 3. Neka vjerska okupljanja i slavlja izbjegavaju osobe koje su bile na zaraženim područjima ili u bilo kakvom mogućem kontaktu s osobama na koje se sumnja ili kod kojih je potvrđena prisutnost bolesti. 4. Neka vjerska okupljanja i slavlja izbjegavaju osobe starije životne dobi i osobe s bilo kojom vrstom kroničnih bolesti. 5. Gore navedene kategorije osoba u takvim situacijama ne veže obveza nedjeljom i drugim zapovijedanim blagdanima sudjelovati u misi, koju neka – sukladno pravnoj odredbi – zamijene vremenom provedenim u molitvi, osobito sudjelujući u misnim slavljinama ili pobožnostima putem televizijskog i radijskog prijenosa (usp. kann. 1246-1248, ZKP).

Dragi župljani! Zbog izvanrednog stanja odgađa se do danjega naš Župni Križni put po župi koji se trebao održati 29. III. kao i zajednički odlazak na „Žalosni petak“ na Križni put na Mariju Bistricu. U slučaju bilo kakvih promjena biti ćete obaviješteni.

XX. Križni put mladih

subota i nedjelja, 28. i 29. ožujka 2020
Na relaciji: **Sv. Juraj na Bregu - Čakovec - Varaždin** pod geslom: „JA sam pobijedio svijet!“ (Iv 16,33). Zainteresirani mladi neka se jave na župni ured ili **gosp. Martinu Kovačić** iz Novakovca najkasnije do 22. ožujka 2020!